



Letos rekordne dividende v Termah Olimia

Mali delničarji in banka želeli še več

Čeprav sta uprava in nadzorni svet Term Olimia predlagala, da bi letos med lastnike družbe razdelili najvišje dividende doslej, NKBM in Vseslovensko združenje malih delničarjev (VZMD) z njunim predlogom nista bila zadovoljna. Hotela sta, da bi podjetje za dividende namenilo več bilančnega dobička, a so ju ostali lastniki na seji skupščine preglasovali. To pomeni, da bodo delničarji za delnico dobili 1,65 evra bruto dividende.

JANJA INTIHAR

V Termah Olimia lani in predlani niso delili dividend, razlog je bila malo več kot 10 milijonov evrov vredna naložba v temeljito prenovo notranjih bazenov. Prav ta prenova je bila razlog, da je podjetje lani poslovalo odlično. Ustvarilo je 22,6 milijona evrov prihodkov, kar je za skoraj 13 odstotkov več kot v letu 2017. Čisti dobiček je znašal 2,3 milijona evrov. Zato se je lahko letos odločilo za tako visoke dividende. Zanje bo porabilo malo več kot 1,1 milijona evrov bilančnega dobička, ki v celoti znaša 6,7 milijona evrov. Delničarji, ki bodo vpisani v delniški knjigi 26. septem-

bra, bodo denar dobili dan kasneje.

Država podprla predlog uprave

Vseslovensko združenje malih delničarjev se s takšno delitvijo ni strinjalo. Predlagalo je, da terme svojim lastnikom razdelijo polovico bilančnega dobička, kar pomeni, da bi bruto dividenda na delnico znašala 4,5 evra. Kot je trdilo, je porabo polovice bilančnega dobička za dividende v letih 2019 in 2020 uprava družbe obljubila na seji skupščine pred dvema letoma. Vodstvo Term Olimia jim je odgovorilo, da je takrat napovedalo delitev dividend v višini polo-

vice čistega in ne bilančnega dobička in takšno napoved letos tudi uresničuje.

NKBM je v zvezi z delitvijo dobička pripravila kar dva nasprotna predloga. V prvem, ki ga je v Podčetrtek poslala 13. junija, je predlagala, naj terme za dividende, ki naj znašajo 9,56 evra, porabijo skoraj ves bilančni dobiček, izplača pa naj jih lastnikom, ki bodo v delniški knjigi vpisani 28. junija. V drugem predlogu, ki ima datum 26. junij, je banka svoje zahteve nekoliko omilila. Predlagala je, naj bruto dividende na delnico znašajo 5,61 evra, izplačane pa naj bodo 1. avgusta tistim, ki bodo v delniški knjigi vpisani 31. julija.

Država, ki je s Kapitalsko družbo, s Slovenskimi železnicami, z Družbo za upravljanje terjatev bank in s Slovenskim državnim holdingom 57-odstotna lastnica Term Olimia, je podprla takšno višino dividend, kot sta jo predlagala uprava in nadzorni svet, zato o predlogih VZMD in NKBM na seji sploh niso glasovali.

Bo NKBM uspelo prodali svoj delež?

NKBM je v svojih nasprotnih predlogih navedla, da izplačilo višjih dividend ne bi negativno vplivalo na poslovanje družbe. Zanimivo je, za katera datuma je predlagala izplačilo in katerim delničarjem. Konec junija se je namreč iztekel rok, do katerega je banka zbirala ponudbe za nakup svojega malo manj kot 21-odstotnega lastniškega deleža v Termah Olimia. To je po letu 2016, ko je NKBM dobila nove lastnike, že drugi poskus prodaje.

Ali je prispela kakšna ponudba in za koliko denarja bi bila banka pripravljena prodati delnice tega uspešnega turističnega podjetja, še ni znano. Med najbolj resnimi kupci naj bi bila država, ki je že napovedala, da namerava pod eno streho združiti več turističnih podjetij, ki so v njeni 100-odstotni ali večinski lasti. Gre za Istrabenz turizem, Sava turizem, Hotele Bernardin, Termmano Laško, zreški Unitur, ki ima Terme Zreče in smučišče Rogla, Adrio Ankarani in Hit.